

Вчитися ніколи не пізно, навіть коли йде мова про вміння вчити інших. Після перебування у BEST більше 4 років настає час, коли потрібно ділитися своїми набутими знаннями та навичками з молодшим поколінням перед тим, як йти у вільне плавання. Саме з цими думками я подала заявку на участь у Technical Tutors Academy і була неймовірно рада опинитися однією з 16 щасливчиків-учасників.

Захід відбувався з 25 по 30 жовтня у Відні, столиці Австрії, на базі Віденського технічного університету. Організований він був локальним осередком BEST Vienna. Учасниками, окрім мене, були представники Македонії, Нідерландів, Швеції, Португалії, Італії, Угорщини, Туреччини, Латвії, Естонії, Чехії, Росії, Сербії, Австрії. А навчали нас тренерському мистецтву 5 досвідчених тренерів з Італії, Польщі, Хорватії, Македонії та Іспанії.

Під час подачі на участь та після оголошення результатів відбору всі учасники були попереджені про важливість і серйозність заходу, адже бути тренером в організації це водночас велика честь і справжня робота та відповідальність. Ще перед поїздкою нам давали "домашні завдання": необхідно було підготувати невеличкий посібник на будь-яку тему зі сфери особистої спеціалізації, самостійно прочитати додатковий матеріал, який нам знадобиться на заняттях, підготувати презентацію по всіх канонах тощо.

Протягом шести насичених днів з ранку до ночі (в прямому сенсі) учасники були на тренінгах, проходили майстер-класи, виконували різноманітні практичні завдання. Двічі нам довелося готувати власний тренінг вночі, адже завдання видавалося після вечері, а доповідь була вже наступного ранку. Отже, поспати нам вдавалося по пару годин на добу в кращому випадку. Ми буквально жили в Університеті. Але такий жорсткий графік - це реалії життя і один з етапів підготовки майбутнього тренера. Останній наш власний тренінг був справжнім іспитом, адже потрібно було врахувати абсолютно все, чому нас вчили протягом попередніх днів: структуру та формат тренінгу, взаємодію з аудиторією, презентаційні навички, жести, манеру говорити та багато-багато іншого, про що раніше я навіть не задумувалася.



Нове покоління BEST Tutors